
Собеседование в 8 математический класс (устное) 12 апреля 2017
Задача 1. В конференции по теории струн участвов​ало 100 человек — топологи и матфизики. Каждому был задан вопрос: «если не считать Вас,то кого больше среди участников — топологов или матфизиков?». Когда опросили 51 участника и все ответили, что матфизиков больше, опрос прекратили. Матфизики всегда лгут, а топологи всегда говорят правду. Кого на самом деле было больше на конференции?
Задача 2. В каждой клетке поля 7x7 стоит шахматный король. Королей снимают с доски по одному, причём разрешается снимать только тех, которые бьют нечётное число оставшихся на данный момент королей. Можно ли убрать таким способом всех королей кроме одного?
Задача 3. Может ли несократимая дробь быть в 179 раз меньше суммы своего числителя и знаменателя? (Нужно либо принести пример и показать что он верный, либо доказать, что такой дроби не существует)
Задача 4. Квадрат разрезали пятью горизонтальными и пятью вертикальными прямыми па 36 прямоугольников. Известно, что ровно пять из них - квадраты. Докажите, что хотя бы два квадрата равны.
Задача 5. Медиана, биссектриса и высота треугольника, выходящие из разных вершин, пересекаются в точке О. Отрезок биссектрисы от вершины до точки О равен отрезку высоты от вершины до точки О. Докажите, что треугольник равносторонний.
Задача 6. Вдоль дороги длиной 1000 метров стоят столбы: один в начале, один в конце и несколько между ними. Если натянуть между каждой парой столбов провод, то всего уйдёт 7000 метров провода. Каким может быть наименьшее количество столбов с таким условием? Приведите пример их расположения.
179 школа, набор в 8 класс, вступительные испытания.

Письменная работа от 16.03.2018, вариант 2
1.Существует ли два таких натуральных числа, что ни одно из них нс делится на пять, но сумма их четвёртых  степеней делится на пять ’
2. Дана клетчатая полоса 1 х 40, где в крайней клетке стоит фишка. Два игрока по очереди передвигают эту фипгку на любое количество клеток вправо или влево, подходящее под условие: ранее не было хода такой же длины. Верно ли, что у кого-нибудь из игроков есть способ играть так, чтобы выиграть независимо от действий противника?
7 Напомним. что ромб - это четырёхугольник, у которого все стороны равны но длине. Можно ли какой-нибудь ромб разрезать на четыре равных друг другу прямоугольных треугольника так, чтобы из вершины одного острого угла ромба хотя бы один разрез выходил, а из вершины другого острого угла не выходило никаких разрезов?
4. Десять дачников устроили турнир по перекопке участков, В поединке сходятся двое, из которых один становится победителем, а другой — проигравшим. Каждый дачник сошелся с каждым ровно в одном поединке; каждый поединок проводится па даче, принадлежащей кому-нибудь из всех участников турнира. Могло ли так оказаться, что каждый копал землю (как состязающийся) на всех дачных участках, .кроме своего собственного ?
Школа 179
Первое собеседование в 8 математический класс 16 марта 2017 г.
Задача 1. Всё натуральные числа от 1 до 2017 выписали в строку в произвольном порядке, к каждому числу прибавили номер места, на котором оно стоит, после чего все полученные суммы перемножили, .Может ли полученное многозначное число заканчиваться на 2017 ?
Задача 2. На прямой каждую точку покрасили в одни из двух цветов: жёлтый или оранжевый. Докажите, что найдутся три точки одного цвета, такие что одна лежит ровно посередине между двумя другими.
Задача 3. Найдите наименьшее натуральное число, которое начинается на 178 и делится па 179.
Задача 4. В правильном треугольнике АВС проведена медиана АК. На луче АВ выбрана такая точка L, что отрезок CL вдвое длинней АК. Найдите угол KCL.
Задача 5. Имеется клетчатый квадрат 1000*1000. Расставьте в клеточки нули и единицы так, чтобы сум​ма чисел во всех прямоугольниках площади 15 была одинаковой. (В расстановке должен присутствовать, хотя бы один ноль и хотя бы одна единица )
Задана 6. По кругу стоят п детей разного роста. Время от времени один из них перебегает па другое место между какими-то двумя детьми. Дети хотят как можно скорее встать по росту в порядке возрастания по часовой стрелке (от самого низкого к самому высокому). Какого наименьшего количества таких перёбёжек им заведомо хватит как бы они ни стояли изначально?
